

Эссе. Проба пера «Улица любимая моя»

*К 50-летию юбилею города, устьилимцы
подготовили свои эссе, рассказав о любимых улицах
города, их названиях, поведали свои уникальные
истории жизни.
Город хранит в себе богатую историю
и об этом повествуют наши земляки.*

«Улица любимая моя»

Моя любимая улица – 50 лет ВЛКСМ. И у меня есть на это весомые аргументы.

Эта улица одна из самых старых в городе, и состоит она из панельных домов. Они мне очень нравятся, потому что это точный порядок, как в математике. Дом за домом, панель к панели. Моя улица утопает в море деревьев, которые осенью пестрят красками, а зимой скрываются за пеленой инея. Из окна квартиры видна золотистая маковка церкви, выглядывающая из-за деревьев. Рядом с церковью живет большой пестрый дятел. Он каждое утро нарушает сладкий сон природы, оглушая улицу настойчивой и пронзительной трелью. Когда-то, в далеком 1967 году, лесные птицы стали свидетелями строительства города романтиков. В жаркий таежный день закладывались первые плиты левобережной части Усть-Илимска. Отсюда начиналась моя Малая родина. В 1968 году первые дома улицы уже были построены, но строительство города только набирало обороты. Теперь это моя любимая улица, на которой я делал первые шаги, здесь обретал первых друзей, здесь прошли мои детство и отрочество. А сейчас начинается юность.

Я люблю свою улицу, потому что это моя Родина. Еще Сенека Луций Анней говорил: «Любят родину не за то, что она велика, а за то, что своя».

*Автор: Голев Кирилл Павлович,
учащийся 10 «А» класса
МАОУ «Городская гимназия № 1»*

*Руководитель: Гриппа Екатерина Олеговна,
учитель русского языка и литературы*